Opakujeme vzajemnou polohu kruznic
Narysuj soustfedné kruZznice k; ( S;; 5¢cm) ak, (S;; 1,5 cm). Sestroj alespon dvé ruzné
kruznice |, a |, které maji s kruznici k, vnitrni dotyk a s kruznici k, vnejsi dotyk. Kolik
ma uloha feseni a jaky polomér maji kruznice |, a |,




Sit’ valce - téleso rozvineme do roviny

podstava

rozvinuty plast

obvod podstavy

podstava



Nacrtni sit' valce, ktery ma :
a) polomér 15 mm a vySku 40 mm
b) polomér 1 cm, vySku 5 cm.

Dopli rozméry.

0=2.3,14.15=94,2 mm

0=2.3,14.1=6,28cm




